
Anexo IV
Normas para Elaboração do Relatório de Estágio Curricular


Apresentação Física dos Documentos
[bookmark: _GoBack]A apresentação física e apresentação estética dos elementos textuais do relatório devem obedecer as recomendações da ABNT:NBR 14724.
O relatório deverá apresentar no máximo 15 (quinze) páginas (não incluídos os anexos) e ser redigido em papel A4.

1. Elementos estruturais do relatório
O Relatório de Estágio Supervisionado deverá apresentar a seguinte estruturação:


1.1 Elementos pré-textuais
1.1.1 Capa


1.1.2 Folha de Rosto


1.1.3 Dedicatória, agradecimentos, epígrafe Itens opcionais

1.1.4 Listas de figuras, tabelas, ilustrações
São opcionais, utilizados conforme necessidade do relatório em questão


1.1.5 Sumário
Deverá apresentar os tópicos abordados durante o relatório


1.2 Elementos textuais
1.2.1 Introdução
No caso de estágio em indústria deve ser apresentada uma visão global da empresa, incluindo: breve histórico, área de atuação, número de funcionários, itens de fabricação, etc.
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1.2.2 Objetivos do Estágio Supervisionado
Descrever, conforme seu pensamento, qual deve ser o objetivo de se realizar um estágio em uma Empresa, levando-se em conta os ganhos obtidos com o Estágio. Pode-se relacionar também as aplicações dos conceitos teóricos de sala de aula, o relacionamento aluno-empresa, o relacionamento aluno-funcionário, etc.

1.2.3 Revisão da Literatura
Apresentação de uma revisão sobre os produtos, processos ou análises ou técnicas de operação realizadas pelo aluno na empresa. É comum o aluno, muitas vezes, não dominar com perfeição as atividades que ele irá realizar e nessas condições ele terá que realizar um estudo inicial do assunto.

1.2.4 Descrição da(s) área(s) de atuação e atividades desenvolvidas
Deve-se descrever detalhadamente as áreas pelas quais o aluno passou durante sua estadia na empresa, relatando o papel de cada área e os trabalhos ali realizados. Caso seja permitido o aluno pode anexar alguma planilha ou técnica de trabalho ali realizada por ele.

1.2.5 Conclusão
Relatar os ganhos obtidos pelo aluno com a realização do presente estágio. É sugerido que seja reportada a associação de conteúdo teórico visualizado na rotina prática, apresentação de habilidades técnico-científicas, conhecimento e experiência profissional, adquiridas, etc

1.3 Elementos pós-textuais
1.3.1 Bibliografia


1.3.2 Apêndices, anexos, glossário Itens opcionais
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Relatório de Estágio Curricular Obrigatório apresentado ao Curso de Engenharia de Alimentos da Universidade Federal de São Carlos, como requisito parcial para a obtenção do título de bacharel em Engenharia de Alimentos.
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